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Splošno 
Naslednji pogoji uporabe so sklenjeni med Avstrijskim avtomobilskim, motociklističnim in potovalnim klubom  
(v nadaljnjem besedilu: ÖAMTC) ZVR 730335108, Baumgasse 129, A-1030 Wien in uporabnikom aplikacije ÖAMTC z 
a preverjanje znanja za vozniško dovoljenje (v nadaljnjem besedilu: aplikacija).

Uporabnik lahko aplikacijo uporablja le, če se strinja s pogoji uporabe.

Uporabnik se izrecno strinja s temi pogoji uporabe, tako da v potrditvenem polju, ki se prikaže ob prvem odprtju  
aplikacije, odkljuka kvadratek ob besedilu „Sprejmi pogoje uporabe“.

Obseg storitev
ÖAMTC svojim uporabnikom v brezplačni aplikaciji ponuja vsa uradna testna vprašanja za teoretični izpit za vozniško 
dovoljenje za kategorije A, B in C ter uradno priznan dnevnik voženj L/L-17.

Namen aplikacije je uporabnikom omogočiti simulacijo teoretičnega vozniškega izpita in jim olajšati dokumentiranje faze 
praktičnega usposabljanja z dnevnikom voženj L/L-17.

ÖAMTC si pridržuje pravico, da spremeni, dopolni, izbriše ali v celoti odstrani obseg aplikacije in z njo povezanih storitev 
brez predhodnega obvestila in brez navedbe razlogov.

Registracija
Za uporabo vseh funkcij aplikacije se mora uporabnik registrirati v klubsko uporabniško območje, imenovano Moj ÖAMTC. 
Dodatne informacije so na voljo v Pogoji uporabe Moj ÖAMTC.

Opis delovanja
V aplikaciji je na voljo celotno aktualno gradivo z vprašanji za teoretični izpit za vozniško dovoljenje. Služi kot simulacija 
uradnega izpita. Aplikacija se lahko uporablja tudi za dokumentiranje ur voženj v okviru samostojnega usposabljanja L.  
Ko opravite usposabljanje za pridobitev vozniškega dovoljenja, se lahko v aplikaciji prek povezave prijavite tudi na  
izpopolnjevalno vožnjo v centrih za tehniko vožnje ÖAMTC. 

Aplikacijo lahko prenese in uporablja vsakdo brez registracije. Neregistrirani uporabniki imajo dostop le do omejenega 
nabora funkcij.

Pravica do uporabe
Aplikacija in osnovna programska oprema sta avtorsko zaščiteni za nedoločen čas. ÖAMTC 
uporabniku podeljuje neprenosljivo in neizključno pravico do uporabe aplikacije v okviru teh 
pogojev uporabe. Aplikacije v nobenem trenutku ni dovoljeno prodati, dati v najem ali na 
kakršen koli drug način predati na voljo tretjim osebam. Informacij, blagovnih znamk in 
drugih vsebin (zlasti fotografij in grafik) ni dovoljeno spreminjati, kopirati, razmnoževati, 
prodajati, dajati v najem, dopolnjevati ali uporabljati na kakršen koli drug način brez 
predhodnega pisnega soglasja ÖAMTC.

Slowenisch

Pogoji uporabe

Pomembno opomba 
To je neuradni prevod izvirnega nemškega dokumenta “Nutzungsbedingungen” za aplikacijo za izpit za vozniško 
dovoljenje ÖAMTC (na voljo na www.oeamtc.at/membership/services/usedconditions-oeamtc-fuehrerschein-test-
app-67064000). Ta prevod je zgolj informativne narave in ni zavezujoč. Samo nemška različica je pravno zavezujoča.
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Dolžnosti uporabnika
Uporabnik s svojim obnašanjem pri uporabi aplikacije ne sme kršiti splošnih manir. Uporabnik aplikacije ne sme  
uporabljati v nezakonite namene, kršiti pravic industrijske lastnine in avtorskih pravic ÖAMTC ali prenašati vsebine,  
ki vsebuje viruse ali druge programe, ki bi lahko škodovali ÖAMTC.

Uporabnik je sam odgovoren za varno shranjevanje svojih podatkov za dostop (registracija, prijava). Posredovanje tretjim 
osebam ni dovoljeno.

Začetek in prenehanje uporabe
Začetek delovanja pogojev uporabe se začne s prenosom aplikacije in sprejetjem pogojev uporabe. Uporaba aplikacije je 
dovoljena le, če se uporabnik po prenosu aplikacije strinja s temi pogoji uporabe in jih sprejme. Aplikacijo lahko prenesete 
brezplačno.

Aplikacijo lahko uporabljate brezplačno od trenutka, ko jo prenesete. Stroške morebitne povezave prek osebnega  
ponudnika omrežja (gostovanje, osnovna pristojbina) krije uporabnik.

Uporabnik ima možnost, da aplikacijo kadar koli odstrani in s tem konča njeno uporabo.

ÖAMTC si pridržuje pravico, da aplikacijo kadar koli začasno ali v celoti prekine brez navedbe razlogov. ÖAMTC ima prav 
tako pravico, da aplikacije ali posameznih funkcij aplikacije uporabniku ne da več na voljo brezplačno. 

Vsebine
Vsebino, ki je prikazana v aplikaciji, je ÖAMTC delno raziskal sam, delno pa jo je kupil od tretjih oseb. ÖAMTC zagotavlja, 
da ima sam pravice do vsebine ali da je pravice do uporabe zakonito pridobil od tretjih oseb. Vendar ÖAMTC ne prevzema 
nobene odgovornosti za točnost, popolnost, ažurnost ali kakovost te vsebine.

Hiperpovezave
Aplikacija lahko vsebuje hiperpovezave do spletnih mest tretjih oseb. ÖAMTC ne prevzema nobene odgovornosti za  
vsebino teh spletnih strani, prav tako ne odgovarja za popolnost, točnost, ažurnost in funkcionalnost spletnih strani tretjih 
oseb.  ÖAMTC nima nadzora nad povezanimi informacijami in ne odgovarja za njihovo vsebino in informacije. Uporabnik 
jih uporablja na lastno odgovornost.

Jamstvo
ÖAMTC si prizadeva za aktualnost funkcionalnosti aplikacije. Vendar ÖAMTC ne prevzema nobene odgovornosti za 
določen obseg storitev, razpoložljivost ali kakovost in pravilnost funkcij ter posredovane vsebine. Poleg tega ÖAMTC ne 
odgovarja za funkcionalnost in brezhibno delovanje aplikacije. ÖAMTC ne prevzema nobene odgovornosti za izgubo  
podatkov ali poškodbe zadevne končne naprave ali zadevnih podatkov.

ÖAMTC prav tako ni dolžan dati na voljo določenih dokumentov oz. storitev v aplikaciji ali jih dati na voljo ob določenem 
času.

ÖAMTC ne prevzema nobene odgovornosti za škodo in druge pomanjkljivosti zaradi morebitnih kršitev avtorskih pravic.

Poleg tega ÖAMTC ne prevzema nobene odgovornosti za stalno razpoložljivost in/ali zagotavljanje ali stalno delovanje  
aplikacije. ÖAMTC si pridržuje pravico, da aplikacijo kadar koli začasno ali v celoti prekine brez navedbe razlogov.  
To uporabniku aplikacije ne daje pravice do kakršnih koli zahtevkov do ÖAMTC.

Če je kateri koli od zgornjih pogojev po veljavni zakonodaji nedopusten, je odgovornost 
ÖAMTC omejena na zakonsko dovoljeno mero.
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Dovoljenja za naprave
Aplikacija uporablja izključno funkcije (API), ki jih zagotavlja operacijski sistem končne naprave, na način, ki ga predpisuje 
operacijski sistem. Uporabnik ima možnost preprečiti zbiranje podatkov s spremembo nastavitev v končni napravi. 

Dostop do pomnilnika naprave 
ÖAMTC dostopa do pomnilnika naprave, da aplikacijo shrani v napravo. Dostop do drugih podatkov (kot so fotografije 
in mediji) je mogoč le z dovoljenjem uporabnika.

Internetna povezava
Aplikacija potrebuje dostop do interneta, da lahko neposredno pridobi podatke, ki jih je pripravil ÖAMTC, in jih da na voljo 
uporabniku.  Podatke obdeluje in pripravlja ÖAMTC.

Lokacija
Registrirani uporabniki lahko aplikacijo za preverjanje znanja za vozniško dovoljenje uporabljajo kot vozniki začetniki 
L17, da evidentirajo in natisnejo svoje vožnje za usposabljanje. Po želji lahko aplikacija ustvari dnevnik, v katerem je 
zabeležena vsaka vožnja, vključno s prikazom zemljevida.  Podatki se shranijo in prevoženi kilometri se samodejno 
seštejejo. Pri tem mora biti aktivirana funkcija GPS.

Poiščete lahko tudi najbližji center za tehniko vožnje.

Varstvo podatkov
ÖAMTC obdeluje osebne podatke uporabnika izključno v skladu z Informacije o varstvu podatkov.

Končne določbe
Ti pogoji uporabe veljajo ves čas veljavnega in učinkovitega dostopa uporabnika do aplikacije.

Če so ali postanejo posamezne določbe teh pogojev uporabe neveljavne, to ne vpliva na veljavnost preostalih določb. 
Neveljavne določbe se nadomestijo z določbami, ki so najbližje predvidenemu namenu. To velja tudi v primeru regulativne 
vrzeli.

ÖAMTC ima pravico do enostranske spremembe pogojev uporabe (pridržek do spremembe).  Uporabnik bo aktivno 
obveščen o spremembah pogojev uporabe. Če uporabnik sprememb ne sprejme, aplikacije ne more več uporabljati.
Ustni sporazumi ali vzporedni sporazumi so neveljavni.

Za pogodbeno razmerje med ÖAMTC in uporabnikom veljajo izključno zakoni Republike Avstrije, brez upoštevanja  
kolizijskih pravil. Za vse spore, ki izhajajo iz uporabe aplikacije ali v zvezi z njo ali iz teh pogojev uporabe ali v zvezi z njimi, 
vključno z vprašanjem sklenitve pogodbe o uporabi aplikacije in njene razlage, je pristojno izključno stvarno in krajevno 
pristojno sodišče za ÖAMTC, A-1030 Dunaj, Baumgasse 129, ZVR 7303351081.

Stanje: 01.02.2023


